



Сотрудники регионального управления СКР присоединились к акции "Портфель школьника"



В минувшую пятницу, 11 августа 2023 года, в Общественной палате Калининградской области состоялась ежегодная, ставшая уже традиционной, акция "Портфель школьника", проводимая по инициативе Уполномоченного по правам ребенка в Калининградской области Ирины Ткаченко.

Цель ежегодной акции – помочь перед началом учебы семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации.

В этом году было решено собрать портфели для ребят из семей участников специальной военной операции (СВО). Некоторые из их отцов получили ранения, без вести пропали, героически погибли в зоне проведения СВО.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Сотрудники регионального управления СКР также присоединились к акции. Заместитель руководителя следственного управления Евгений Козырецкий и старший помощник руководителя управления Наталья Гацко вручили ребятам портфели с необходимыми школьными принадлежностями в соответствии с возрастом и интересами.

В акции приняли участие представители правоохранительных и иных ведомств региона, общественники. Портфели получили 38 детей из разных городов области.

Участники акции выступили с напутственными словами и пожелали всем ребятам успешно учиться в новом году.

13 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1816801>